

裁军谈判会议

CD/1517
29 May 1998

CHINESE
Original: SPANISH

1998年5月29日墨西哥常驻代表团致裁军
谈判会议秘书处的普通照会，其中转交
墨西哥外交部就巴基斯坦政府进行
地下核武器试验一事
发布的新闻稿

墨西哥常驻日内瓦各国际组织代表团向裁军谈判会议秘书处致意，并谨此转交
墨西哥外交部就巴基斯坦政府进行地下核武器试验一事发布的新闻稿。

墨西哥常驻代表团谨请裁军谈判会议秘书处采取必要措施，将此新闻稿作为裁
谈会文件散发。

墨西哥政府谴责并痛惜巴基斯坦政府今天进行的核武器试验，对南亚开始核军备竞赛表示最严重的关切。

进行核武器试验损害并危及有关这些武器的国际不扩散制度，不扩散制度对和平与国际安全不可或缺，因为可能使用核武器的风险与这些武器的扩散、积聚和技术改进成正比。必须不惜一切代价避免核武器的使用，这不仅是因为核武器将不分皂白地造成永久和灾难性的损毁，而且还因为这可能引致其他核武器国家卷入一种最终将危及人类自身生存的升级。

有效的不扩散核武器制度必须导向核裁军。但是，如果核武器在其任何方面扩散，要实现一个无核武器世界是不可能的。

墨西哥呼吁印度和巴基斯坦立即停止核武器试验，立即停止发展和积聚运载工具，因为这些举动加剧该地区的紧张局势、降低国际一级的安全，并有碍于旨在减轻核武器所构成的威胁的努力。

墨西哥还呼吁所有各國立即停止所有方面的核武器扩散，立即开始谈判明确和有约束力的完全彻底消除核武器的承诺，承诺通过一个广泛和分阶段的方案逐步渐进地削减核储备和运载系统以便在某一阶段将其完全和最终消除。

-- -- -- -- --